[bookmark: _9bsx75l9p0ap]Урок 2. Числовой код человека

Ведические знания и  западная астрология дали описание основных чисел в дате рождения человека.  Но, как правило, они называются по-разному. Я приведу здесь Ведическую терминологию и терминологию современных нумерологических школ. И эти синтез   очень хорошо работает и подтверждается в реальной жизни, что особенно ценно для меня)))).  И у вас будет возможность понаблюдать это на вашей практике. Эти числа несут значительную информацию о человеке и, даже только их разбор уже способен дать представление о человеке.

[bookmark: _hzojrilv0zr5]               Число Души – Число сознания

· Это день нашего рождения. Складываем цифры до однозначного числа. 

· Данное число влияет на нас в течение всей жизни, но особенно сильно первые 30 - 35 лет. Во второй половине жизни, подключается еще и число Судьбы  

· Расчет   числа души позволяет увидеть нам качества человека, его устремления, профессию. По его значению можно определить предпочтения во вкусах, желания. Оно показывает нам, как мы видим себя в этом мире. Когда к вам будут приходить на консультацию молодые люди, либо будет запрос на определение профориентации у детей, первостепенно стоит смотреть именно на данный показатель. После 35 смотрим синтез. В целом, это число показывает направление сознания человека, то как он мыслит.

· Как посчитать Число Души: 

Это дата рождения, если дата рождения состоит из 2-х цифр, то мы их складываем. Если Вы родились 29, то 2+9=11 1+1=2.

Мы всегда сворачиваем данное число, но берем себе на пометку такие числа, как 10, 11, 12. Когда мы будем считать квадрат Пифагора, мы будем учитывать данные господствующие числа.
[bookmark: _3byv9d8i2d9u]
                  Число Судьбы - Миссия

· Складываем все цифры в дате рождения. 
· Число Судьбы показывает нашу кармическую задачу.  Оно будет нас направлять к тому качеству, которое мы должны наработать. И, соответственно именно с энергией этого числа человеку предстоит работать (извиняюсь за тафталогию))))).
· Влияет после 30-35 лет. Направляет нас в сторону того, что мы должны реализовать.  
· Родовую программу. 

Например, дата рождения: 
30.06.1991 = 3+0+0+6+1+9+9+1 = 29 = 2+9 = 11 = 1+1 = 2 
Господствующие числа: 10, 11, 12


            Число реализации
На этом ведическая нумерология останавливается. Но  современная система анализа чисел (по Алексею Капустину), идет дальше и рассматривает Число реализации, которое показывает через какие действия (какой процесс) необходимо наработать Число Судьбы – Миссию. Для этого необходимо сложить число Души (Сознания) и число Судьбы (Миссию). 

Для большего понимания смысла этих чисел, я рекомендую использовать аналогию с частями речи русского языка. Так, например:
-  Число Души можно сравнить с прилагательным – отвечает на вопрос «какой?» и характеризует признак предмета.
- Число Судьбы, на мой взгляд, похоже на существительное – отвечает на вопрос «что?» и характеризует предмет.
- Число реализации, в этом случае, более напоминает мне   глагол, который отвечает на вопрос «что делать?» и характеризует действие предмета.

                  


   Итог жизни
А если сложить все эти три известных уже нам числа, то мы получаем число «Итог жизни» как выражение общего результата жизни человека, к которому он может прийти, если будет корректно реализовывать все свои энергии. На мой взгляд, это число показывает основной замысел нашей Высшей Сути в этом воплощении. Это похоже на награду или Супер-приз, ради которого мы пришли сюда. 

[bookmark: _GoBack]Обращаю внимание на то, что все энергии чисел, иными словами, все краски палитры необходимо рассматривать только совместно, в целом. Нельзя брать какое-то одно число и рассматривать его отдельно, потом другое и т.д. Иначе мы можем получить весьма противоречивую картину человека. На  самом деле так и есть, человек зачастую совмещает в себе столько разных граней, оттенков, что, порой не знаешь как это можно соединить. Только многомерное мышление и расширение уровня сознания может позволить аналитику энергопалитры человека представить целостность в противоречивом сочетании. 

[bookmark: _k71s8c9ngn1r]Четные и нечетные числа
У каждого числа есть свои характеристики и на его четность и нечетность тоже следует обращать внимание. 

	Нечетные - 1,3,5,7,9
	Четные - 2,4,6,8

	Солнечные, им свойственны мужские качества. Динамичные.
	Лунные, им свойственны женские качества. Статичные.

	Люди с нечетным числом Судьбы: революционеры, стремятся к изменениям во всех сферах жизни. Упрямые, решительные, уверенные, деятельные, честолюбивые, реалистичные. Яркие лидеры.
	Люди с четным числом Судьбы: любвеобильные, творческие, в их поведение много детского. В нужный момент могут проявить мужество. Искатели правды и мудрости. Они честные и упрямые в отношениях с людьми. Иногда им не хватает находчивости.



Число 6 дружелюбное ко всем, так как с одной стороны состоит из 2+2+2 и 3+3. Поэтому такие люди нравятся всем, легко договариваются, приятные.
